

一季度保费收入104亿元

同比增长19.01%，比全国平均增速高出9.02个百分点

本报4月20日讯 (记者 易博文) 一季度，全省保险业实现保费收入104.16亿元，同比增长19.01%，比全国平均增速高出9.02个百分点。其中，财产险保费收入17.28亿元，同比增长19.53%；人身险保费收入86.88亿元，同比增长18.9%。这是湖南保监局今天公布的情况。

2009年以来，我省保险业针对市场发展新情况，坚持防风险、调结构、稳

增长、增效益，各项工作初见成效，总体上开局良好，运行平稳。从全国看，我省保费收入在全国占比为3.18%，列全国第12位。在产险方面，市场平稳发展，服务领域不断拓宽。农业保险继续保持强劲增长，实现保费收入6254.79万元，同比增长124.77%。今年新推出的油菜保险保额达到6.67亿元，目前已赔款1086.64万元，7.14万农户受益。政策性

森林保险试点工作在怀化、浏阳、安化和绥宁“一市三县”全力铺开。在其他财险上，长沙地区保险机制管理运作高危行业安全生产风险抵押金试点已经启动，环境污染责任保险已处于推动发展之中。在寿险方面，增速高位回落，结构调整成效明显。投连产品和万能寿险保费收入同比下降94.14%和61.33%，保障功能相对较强的分红寿险同比增长

73.16%。

一季度，全省保险机构的风险防范措施不断加强。财产险公司建成开通了车险理赔网上实时查询服务系统，有效化解了理赔纠纷和道德风险。出台了车险理赔服务评价标准和寿险销售误导行为认定标准，提高了服务质量。进行了全省保险业积压赔案大清查，排查并解决积压赔案6.84万件。

(紧接1版①) 在城市发展中贯彻落实科学发展观，必须转变发展观念，创新发展模式，提高发展质量，依靠科技、管理实现内涵型发展，更加着重节约资源和保护环境，逐步缩小地区差距和城乡差距，努力建设创新型国家，发展高新技术产业和金融信息咨询等现代服务业。同时，实现从依靠资源、依靠产品向依靠资本、依靠知识转变。

周强在致辞中说，2010年上海世博会是全球一大盛会，是人类文明的精彩对话。作为上海世博会国内首场专题论坛，本次论坛以“环境与城市发展”为主题，与岳麓书院千年论坛同期举办，将充分弘扬世博精神，突出时代特色，进一步深化上海世博会“城市，让生活更美好”的主题，展现湖湘历史文化深厚底蕴。论坛以长株潭城市群“两型社会”综合配套改革试验区建设为背景，紧扣环境和城市发展问题，倡导环境、城市与人之间协调发展，推广可持续的新型城市化发展理念，对湖南探索“两型社会”建设、扩大对外开放、加快富民强省具有重要意义。三位演讲嘉宾的精彩演讲和对话将为我们提供一场思想与智慧的盛宴，有力促进长株潭城市群试验区建设。周强强调，2010年上海世博会是全国的大事，也是湖南的大事，全省各级各部门要高度重视，积极参与世博会筹备工作，最大限度地利用世博会带来的宝贵机遇，推介湖南、宣传湖南，全方位地提升湖南形象。

论坛上，王茂林作题为《树立和践行生产力观，推动城市科学发展》的演讲，他提出，构建和谐生产力是科学发展的最新诉求，在建设和谐城市进程中必须树立和谐生产力观，进而实现生产力和谐与城市发展的双赢。周汉民则联系长株潭两型社会的改革试点，诠释了上海世博会“城市，让生活更美好”的主题。

论坛上，湖南大学向成思危赠送了岳麓书院学规拓片。甘霖、阳宝华、龙国健、颜永盛、李贻衡等领导同志出席论坛。

下午，在湖南大学还举行了“世博校园行”活动，周汉民作《中国世博和世博后的中国》专题讲座。龙国健出席。



4月20日，邵阳市双清区石桥乡余湖学校的学生在寻找我国在地球上位置。4月22日是第40个世界地球日，该校以此为契机，对学生开展善待地球、爱护环境、打造绿色学校的思想教育。

刘正平
朱亮云 摄

(紧接1版③) 第一批学习实践活动参加单位整改落实方案所提出的需要整改落实的问题，有一些是制约我们科学发展的深层次的问题，有一些是人民群众最直接、最关心、最根本的利益问题，有一些是党员干部思想观念上需要注意的问题，有一些是我省富民强省、科学跨越的现实重大问题，直接关系到学习实践活动的成效。特别是在当前应对严峻的经济形势下，整改落实能不能到位，直接关系到保增长、保民生、保稳定这一目标的实现。

我们欣喜地看到，全省参加第一批学习实践活动的各相关单位和试点地区，正按照整改落实方案规定的时间进度表，扎实有效地推进，富有成效地落实，一大批长期以来困扰科学发展的的问题被逐步克服，一大批人民群众关注的热点难点问题被一一解决，一大批制度性成果正在逐步形成。人民群众切切实实地从学习实践活动中得到实惠，党员干部也真真切切地受到教育，科学发展实实在在地迈上新的台阶，富民强省“弯道超车”正呼啸而来。

整改落实方案能不能落实到位，直接影响到后续的学习实践活动。第一批学习实践活动担负着为正在进行的第二批学习实践活动和即将开展的第三批学习实践活动的示范作用，其中整改落实是最见成效、最具影响的环节。如果第一批学习实践活

动的整改落实虎头蛇尾，有始无终，就会给后续的学习实践活动带来很不好的影响、很不利的局面。各地各单位要按照第一批学习实践活动整改落实阶段对群众作出的承诺，认真分解整改落实责任，实行整改通报反馈和督查问责制度，把整改落实工作纳入党员领导干部“述职、述责、述效”范围，真诚接受党员、干部和群众的监督。要进一步突出重点，落实措施，确保整改方案承诺事项保质保量按期完成，以整改落实的实际成效取信于民。

学习实践科学发展观是永无止境的史课题，我们要以整改落实中的每一个进度为节点，在科学发展的道路上阔步前进。

(紧接1版④) 省妇联主席肖百灵将代表湖南在培训班上介绍经验。

我省反家暴工作一直走在全国前列，法院和妇联系统在推进反家暴工作，特别是相互协调联动，为受害妇女儿童提供社会支持和司法保护方面形成了有效模式。

早在2000年3月就率先出台全国第一部预防和制止家庭暴力的地方性法规——《关于预防和制止家庭暴力的决议》。“家庭暴力现象”纳入我省社会治安综治考评体系，“零家庭暴力社区”创建工作经验在全国推广。省高院还专门出台了《关于加强对家庭暴力受害妇女司法保护的指导意见》。

甄砚说，国内外的研究和实践经验表明，反对家庭暴力必须多管齐下，防治并举，其中，司法的有效干预具有特别重要的意义。她要求各级妇联组织积极作为，进一步开展宣传倡导，着力推进面向妇女儿童、

有效地推进，富有成效地落实，一大批长期以来困扰科学发展的的问题被逐步克服，一大批人民群众关注的热点难点问题被一一解决，一大批制度性成果正在逐步形成。人民群众切切实实地从学习实践活动中得到实惠，党员干部也真真切切地受到教育，科学发展实实在在地迈上新的台阶，富民强省“弯道超车”正呼啸而来。

甄砚说，国内外的研究和实践经验表明，反对家庭暴力必须多管齐下，防治并举，其中，司法的有效干预具有特别重要的意义。她要求各级妇联组织积极作为，进一步开展宣传倡导，着力推进面向妇女儿童、

有效地推进，富有成效地落实，一大批长期以来困扰科学发展的的问题被逐步克服，一大批人民群众关注的热点难点问题被一一解决，一大批制度性成果正在逐步形成。人民群众切切实实地从学习实践活动中得到实惠，党员干部也真真切切